

૪ કરોડ લોકોને નર્મદાનું શુધ્ધ પાણી આપીએ છીએ : રૂપાણી

બે વર્ષમાં સરકારી પડતર ગોચરની ૫,૭૬,૧૧૦ ચો.મી. જમીન જિલ્લામાં વિવિધ હેતુ માટે ફળવાઈ : બે વર્ષમાં ૬૮૯૧ લોકોએ જમીન ભિન ખેતી કરવા અરજી કરી : મહેસુલ મંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્ય વિધાનસભામાં આજે પાણી પુરવઠા અને મહેસુલ વિભાગની પ્રશ્નોત્તરી દરમિયાન સત્તાધારી ભાજપ અને વિપક્ષ વચ્ચે થોડીક ઉત્તરા જોવા મળી હતી.

આજે રાજ્ય વિધાનસભામાં રાજ્યપાલશ્રીના પ્રવચન બદલ આભાર પ્રસ્તાવ પરની ચર્ચા મુખ્યમંત્રીએ આપ્યો હતો.

વિધાનસભા ગૃહમાં આજે કોંગ્રેસના ડો. સી.જે. ચાવડાએ નળ દ્વારા પુરા પાડવામાં આવતા



વિધાનસભામાં ગાંધીનગર

- પ્રકાશ જહા

પાણીની ગુણવત્તાના મુદ્દે સારી એવી ચર્ચા થઈ હતી.

પાણી પુરવઠા મંત્રી ભાવણિયાએ જણાવ્યું હતું કે ૧૫ જેટલા પેરા મીટરમાં ચકાસણી કરી અને પાણી પુરવઠો આપવામાં આવે છે.

મુખ્યમંત્રીએ પણ આ પ્રશ્નનમાં દરમિયાનગીરી કરતાં જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા ૩-૪ વર્ષથી હવે આપણે સંપૂર્ણ વરસાદી પાણી આધારિત થઈ ગયા છે. એક સમય હતો કે આપણે જમીન આધારિત પાણીનો ઉપયોગ કરતા હતા. રાજ્યમાં નવ હજાર ગામો અને શહેરોને મળી આપણે ૪ કરોડ લોકોને નર્મદાનું પાણી આપીએ છીએ.

- **ભિનખેતીની મહેસુલી**
કોંગ્રેસના સુરેશ પટેલે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઔદ્યોગિક હેતુ માટે કરાવેલ જમીન અન્વયે મહેસુલી બાકી લઈ પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે કલોલ તાલુકામાં પ્રામાણિક ઔદ્યોગિક હેતુ માટે મહેસુલ વસુલવાનું બાકી છે તેવા રૂ. ૧,૩૬,૭૮૯ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૪૪ ઈસમોને સંબંધિત તાલુકા પંચાયત દ્વારા જમીન મહેસુલ અધિનિયમની કલમ-૧૫૨ હેઠળ નોટીસ આપી વસુલાત માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

આ વસુલાતની જવાબદારી જે તે તલાટી કમ મંત્રીની છે તેમ પણ પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીએ જણાવ્યું છે.

 - **પશુ દવાખાનાનું મહેકમ**

કોંગ્રેસના ડો. સી.જે. ચાવડાએ પશુ દવાખાના અને પશુસારવાર કેન્દ્રમાં મંજૂર મહેકમ સામે ખાલી જગ્યાઓ અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પશુપાલન મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે પશુ દવાખાનાઓમાં રૂંસર વર્ગ-૪ની ૬ અને પટાવાળા/રૂંસર કમ એટેન્ડન્ટની ૧૦ જગ્યા મંજૂર મહેકમ સામે ખાલી છે.

પશુપાલન મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે પશુ સારવાર કેન્દ્રમાં પશુધન નીરીક્ષકની ૪ અને પટાવાળાની ૯ જગ્યાઓ ખાલી છે.

તેમણે કહ્યું હતું કે પશુ ચિકિત્સા અધિકારીની ભરતી ભરતી કેલેન્ડર મુજબ ભરવામાં આવનાર છે. પશુધન નીરીક્ષક વર્ગ-૩ની જગ્યા પંચાયત હસ્તક હોઈ પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ભરવાની થાય છે.

રૂંસર, પટાવાળાની મંજૂર થયેલ જગ્યાઓ જિલ્લા પંચાયત મારફત આઉટ સોર્સિંગથી કામગીરી લેવામાં આવતી હોય છે.

- **મજૂરોના વેલફેર ફંડમાંથી ખર્ચ**
કોંગ્રેસના સુરેશભાઈ પટેલે ગાંધીનગર જિલ્લામાં બાંધકામ મજૂરોના વેલફેર ફંડમાંથી થયેલ ખર્ચ અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં શ્રમ અને રોજગાર મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં રૂ. ૧૫૪.૩૭ લાખનો ખર્ચ થયો છે.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે ૧-૧-૧૯ થી ૩૧-૧-૧૯ સુધીમાં જિલ્લામાં ૯૨.૦૮ લાખનો અને ૧-૧-૨૦ થી ૩૧-૧-૨૦ની સ્થિતિએ ૨.૬૨.૨૮ લાખનો ખર્ચ થયેલ છે.

 - **સરકારી જમીનની ફાળવણી**
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૩-૧-૨૦ની સ્થિતિએ સરકારી જમીનની ફાળવણી અંગે કોંગ્રેસના ડો. સી.જે. ચાવડાએ પુછેલા લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૦૧૯માં સરકારી પડતર જમીન ૪,૨૭,૩૩૫ ચો.મી. જગ્યા શૈક્ષણિક હેતુ અને સહકારી મંડળીના ગોડાઉન હેતુ ફાળવવામાં આવી છે.

મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં ગોચરની જમીન ૭૪૨૦ ચો.મી. નવા પ્રા.આ. કેન્દ્રના બાંધકામ માટે અને ઔદ્યોગિક હેતુ માટે ફાળવવામાં આવી છે.

 - **અનુસંધાન પાન-૭ પર**

વક્તને કિયા કયા હસી સિતમ હમ રહે ન હમ, તુમ રહે ન તુમ

રાજ્યપાલશ્રીના સંબોધનના આભાર પ્રસ્તાવ પરની ચર્ચાનો જવાબ આપતા મુખ્યમંત્રીએ સરકારની વિકાસ યાત્રાની સાથોસાથ રાજકીય અવલોકનો પણ કર્યા હતા : ફિલ્મી ગીતો, શાયરીઓ અને કટાક્ષ દ્વારા કોંગ્રેસ પર ચાભાખા માર્યા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૬ વિધાનસભા ગૃહમાં આજે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત ના સંબોધન બાદ આભાર પ્રસ્તાવમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી બોલવા ઊભા થયા. રાજ્યપાલના સંબોધન બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. ત્યારે હાલમાં જ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપનો ભવ્ય વિજય થયો છે. તેના પરિણામોને અનુલક્ષીને મુખ્યમંત્રીએ ગૃહમાં ફિલ્મના ગીતની પંક્તિ ગાઈ હતી. તેમણે ગીત લલકારતા કહ્યું કે, વક્તને કિયા કયા હસી સિતમ હમ રહે ન હમ, તુમ રહે ન તુમ. જોકે, આ પંક્તિ તેમણે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસની હાર બદલ કહી હતી. તો પંક્તિમાં આગળ વક્તા તેમણે કહ્યું કે, હાર પચાવવી અઘરી હોય છે, પણ જીતને પચાવી તેનાથી પણ વધારે અઘરી હોય છે. મુખ્યમંત્રીએ ગૃહમાં દુઃખ વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે, મને દુઃખ છે કે, મારા બંને મિત્રોને પરિણામ પછી રાજીનામા આપવા પડ્યા. રાજીનામાનો સ્વીકાર પણ કર્યો છે તેવું મીડિયામાંથી જાણ્યું છે. તેમને રાજીનામું આપવા પડે એનું મને દુઃખ છે. ગુજરાતમાં સતત ભાજપ સત્તામાં રહી છે એ પોલિટિકલ અભ્યાસનો વિષય છે. ૫૦ વર્ષથી સતત ભાજપ સાથે જ નકારાત્મક વોટની વાત કરવાવાળા લોકોએ પણ અભ્યાસ કરવો જોઈએ. હાર પચાવી અઘરી હોય છે પણ જીતને પચાવી તેનાથી પણ વધારે અઘરી હોય છે. અઢી દાયકામાં સરકાર કે ધારાસભ્ય ઉપર પણ કોઈ ભ્રષ્ટાચારનો ટાગ લાગ્યો નથી. પોલિટિકલ પંડિત કાન ખોલીને સાંભળે અપેક્ષાઓથી અમે ડરનારા નથી, અમે કામ કરવાવાળા લોકો છીએ. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, રેવન્યુ અને પોલીસ માં ભ્રષ્ટાચાર હતો તે દુર કરવાની

ચ-પ પાસે સેલ્ફી પોઈટ ડેવલપ કરાશે

સોમવારે સ્થાયી સમિતિની મહત્વની બેઠક, ચૂંટણી પૂર્વેની અંતિમ બેઠકમાં ૧૫ જેટલા કામો સમાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સોમવારે સ્થાયી સમિતિની બેઠક મળનાર છે. મનપાની ચૂંટણી પૂર્વેની આ અંતિમ બેઠક હશે તેમ મનપાના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની આ સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં ૧૫ જેટલા મુદ્દાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. દેવેન્દ્રસિંહ યાવડાના અધ્યક્ષપદે મળનારી આ સ્થાયી સમિતિમાં વિકાસના કામોને અગ્રતા આપવામાં આવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ચ-પ નજીક એક ખાસ સેલ્ફી પોઈટ બનાવવાની દરખાસ્ત છે. સ્વ. વડાપ્રધાન ઈન્દિરા ગાંધીની પ્રતિમા માટે મુકરર કરાયેલ આ સ્થાન પર હવે મનપા દ્વારા મેંધરની ગ્રાન્ટમાંથી આઈ લવ માય ગાંધીનગરની થીમ પર એક સેલ્ફી પોઈટ ડેવલપ કરવામાં આવશે. આ સેલ્ફી પોઈટના નિર્માણ પાછળ રૂ. ૧૫ લાખ જેટલો ખર્ચ કરવામાં આવનાર હોવાનું પણ જાણવા મળેલ છે.

એક જમાનામાં ચ-પનો વિસ્તાર સત્યાગ્રહીઓથી ઓળખ પામ્યો હતો તે પછી ત્યાં શહેરમાં પ્રથમ કુવારો લગાવવામાં આવ્યો હતો. જોકે હવે ચ-માર્ગ ખુબ વિકસિત થઈ ગયો છે તેમજ જીવરાજ મહેતા ભવનમાં પણ હવે બ્લોકોના નિર્માણ પછી અહિ હરિયાળી થઈ છે. હવે ગ્રીન સીટી ગાંધીનગરમાં સેલ્ફી પોઈટ બનશે. આ બેઠકમાં પંચાયત માટે ઘાસચારો પુરું પાડવાના ટેન્ડરને, ગાંધીનગર શહેરમાં નવા સમાવિષ્ટ વિસ્તારોને પાઈપલાઈનથી પેંચજળનો પુરવઠો પુરું પાડવા તેની નિભાવણી જાળવણી સહિતના ટેન્ડરને મંજૂરી આપવામાં આવશે.



ઓનોખો સંબંધ - તસવીર ભલે સામાન્ય લાગતી હોય પરંતુ સંબંધ અસામાન્ય છે... આ વફાદાર પ્રાણી સતત શ્રમિકની સાથે હરેકરે છે... સવારથી રાત સુધી પેડલાઈકા પર આજીવિકા કમાતા શ્રમિકનો સાથ ન હોડતા આ પાલતુ પ્રાણીનું જોડાણ દંતકથા સમાન છે... પતિ-પત્ની, ભાઈ-બહેન, ભાઈ-ભાઈ, ભાઈબંધ જેટલું સાથે નહિ રહેતા હોય એટલું આ 'જોડી' જોડે રહે છે... આ દૈન્ય જોવા માટે દૂર નહિ પણ આપણા શહેરના ઘર-વિસ્તારમાં જ જોવા મળશે...

આસારામના કેસમાં વિડીયો કોન્ફરન્સથી સુનાવણી હાથ ધરાઈ

સીડી મામલે આગામી ૨૦ માર્ચના રોજ વધુ સુનાવણી

ગાંધીનગર તા. ૬ આસારામના દુષ્કર્મ કેસમાં આજે ગાંધીનગરની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. દુષ્કર્મના કેસમાં સી ડી મામલે હાથ ધરાયેલી સુનાવણીની પ્રક્રિયા દરમિયાન જોધપુરની જેલમાં બંધ આસારામને વિડીયો કોન્ફરન્સીંગના માધ્યમથી જોડવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે ગાંધીનગર કોર્ટે આ કેસ સંદર્ભે આગામી તા ૨૦ માર્ચના રોજ સુનાવણી કરવાનો આદેશ કર્યો છે. બનાત્કાર કેસમાં જોધપુરની જેલમાં આસારામને આજે વિડીયો કોન્ફરન્સિંગના માધ્યમથી સુનાવણીની પ્રક્રિયામાં જોડવામાં આવ્યો હતો. આસારામ સામે આઠ વર્ષ અગાઉ યુવતિએ બનાત્કારની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સુરતમાં નોંધાયેલી આ ફરિયાદના અંતે અત્યાર સુધી સાક્ષીઓની જુબાની તેમજ યુવતિની ઉલટ તપાસ સહિતની કાર્યવાહી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. ત્યારે આજે ગાંધીનગર કોર્ટમાં સી ડી બાબતે સુનાવણી હાથ ધરાઈ હતી. બનાત્કારના આરોપી આસારામ હાલ જોધપુર કોર્ટમાં સજા ભોગવી રહ્યા છે. આસારામના પુત્ર નારાયણ સાંઈ સામે પણ બનાત્કારની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી ત્યારે આ કેસ સંદર્ભે

- **અનુસંધાન પાન-૭ પર**

શહેરમાં વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં જોખમી વૃક્ષો અંગે સર્વે હાથ ધરાશે

અગાઉ સર્વે દરમિયાન સમગ્ર શહેરમાં ૩૦૦ થી વધુ જોખમી અવબત ઉભા સુકા વૃક્ષો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું

ગાંધીનગર તા. ૬ શહેરના મુખ્યમાર્ગો તેમજ સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગો વચ્ચે નિખરતી હરિયાળી વચ્ચે ઉભા સુકા વૃક્ષોની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. જ્યારે છેલ્લા કેટલાક સમયથી વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ સુકા વૃક્ષોની સંખ્યા વધી છે. વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં જોખમી વૃક્ષોની નમી પડેલી ડાળીઓ પણ અડચણરૂપ બની છે. જેને ધ્યાને લઈ વનતંત્ર દ્વારા શહેરના ઉભા અને આડા માર્ગો આસપાસ જોખમી વૃક્ષો અંગે સર્વે હાથ ધરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. જેના અંતે જોખમી વૃક્ષો દૂર કરાશે.

શહેરમાં ઉભા સુકા વૃક્ષો જોખમી હાલતમાં હોવાનો આકોશ અનેકવાર સ્થાનિકોમાં ઉઠવા પામે છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો તેમજ સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં પણ માર્ગો આસપાસ નમી પડેલા વૃક્ષો ગમે ત્યારે જમીનદોસ્ત થાય તેવી હદેશત પણ નાગરિકોને સતાવી રહી છે. વરસાદી દિવસો દરમિયાન શહેરમા સંખ્યાબંધ વૃક્ષો ધરાશાયી થાય છે. જ્યારે આ દરમિયાન આ વૃક્ષો જાનલેવા પુરવાર થયા હોવાના પણ કિસ્સા છે. થોડા દિવસો અગાઉ ચ-પ પાસે જોખમી વૃક્ષ અકસ્માતનું કારણ બનતા આખરે વનતંત્ર દ્વારા દૂર કરાયું છે. શહેરના માર્ગો આસપાસ વૃક્ષોની નમી પડેલી તોલિંગ ડાળીઓ પણ વાહનચાલકો માટે અડચણ રૂપ બનતી હોવાનો

જિલ્લામાં બીજે દિવસે પણ ૧૨ કેસ : ૮ ને ડિસ્ચાર્જ

ગાંધીનગર અને કલોલ તાલુકામાં ૩- ૩ કેસ નોંધાયા સે. ૧, ૩, ૪, ૮, ૨૨ અને ૨૬માંથી કેસ મળી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાના આજે સતત બીજો દિવસે ૧૨ કેસ નોંધાયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૬ અને ગાંધીનગર શહેરમાં ૬ કેસ નોંધાયા છે.

જિલ્લામાં ગાંધીનગર ઉપરાંત કલોલમાંથી છેલ્લા બે દિવસથી કેસો મળવાના શરૂ થતાં તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નોંધાયેલા ૬ દર્દીઓ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે.

જિલ્લામાં આજે નોંધાયેલા ૬ દર્દીમાં એક મહિલા દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ગાંધીનગર તાલુકામાં ૩ અને કલોલ તાલુકામાં ૩ કેસ નોંધાયા છે.

ગાંધીનગર તાલુકાના શિહોલીમાં ટી, કુડાસણ અને સરગાસણમાંથી કેસો મળી આવ્યા છે.

કલોલ તાલુકામાં છત્રાલામાંથી બે કેસ અને નાંદોલી ગામેથી એક કેસ મળી આવેલ છે. જિલ્લામાં આજે વધુ ૪ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે

સે-૬ માં ભયજનક આવાસો ખાલી ન થતા નવા મકાનો બાંધવાનું કામ વિલંબમાં

ગાંધીનગર તા. ૬ શહેરમાં એકબાજુ જુના અને જર્જરિત આવાસો તોડીને નવા આવાસો બાંધવામાં આવી રહ્યા છે. જુના અને જોખમી આવાસો રહેણાંકને લાયક રહ્યા નથી ત્યારે શહેરમાં આજે સેલ્ફી પોઈટ ડેવલપ કરવામાં આવ્યા હતા.

ગાંધીનગર શહેરમાં પણ આજે જ કેસ મળી આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા ૬ કેસમાં ૪ કેસ રેપીડ એન્ટીજન ટેસ્ટ દરમિયાન મળી આવ્યા હતા. શહેરમાં આજે સંક્રમિત થનારાઓમાં બીગેસ ગિફ્ટસીટીનો કર્મચોગી, કુબેરનગર આઈટીઆઈના ઈન્સ્પેક્ટર તેમજ જીઆઈડીસી સે. ૨૬ના એક કર્મચોગીનો સમાવેશ થાય છે. આજે શહેરમાં એક મહિલા પણ સંક્રમિત થઈ છે. શહેરમાં આજે સે. ૧, ૩, ૪, ૮, ૨૨ અને સે. ૨૬ માંથી કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં આજે મળેલા તમામ દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. શહેરમાં આજે ૫૫ જેટલા દર્દીઓ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. શહેરમાં આજે વધુ ૪ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે.

ફ્લેટ પેચવાનો છે
સે. ૧૪, બ્લોક નં. ૧૭/૧૯૪ 1BHK, MIG ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, ગેસલાઈન, ફુલ ફર્નિચર, સી-નોવેશન કરેલ, ૩૦ લાખ - શેલબાઈ
મો. ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2015 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૨૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૬, ૯૬૩૮૧ ૯૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com